

国际学生组在泰国的 美索特建立了一个孤 儿院

二十名来自台湾、印尼和新加
坡的学生利用他们的假期来服
务孤儿

2006年10月16日

一个超过20名来自台湾、印尼和新加
坡的学生团在泰国的美索特花了两个
星期来改善和发展圣婴孤儿院的设
备。这所位於美索特近郊，靠近泰国
和缅甸边境的孤儿院是由泰国的国立

天主教委员会管理。目前，这所孤儿院照顾大約30个因政治动荡而失去家园的缅甸儿童。

在工作营之前，这些来自新加坡国立大学、台湾国立政治大学及台湾附属主业会的河山学舍的参与者(大学生)已通过个人捐赠者和从台湾、新加坡、马来西亚的早前的工作营参与者那里获得足夠资金以应付旅程和建筑所须的相关经费。

库恩匹克先生(Kuhn Piko)，一个提供他在建筑方面的专业技术的缅甸志愿者，这样评论这些孩子们：「他们沒有母亲、沒有父亲、沒有家庭、沒有希望」。但这卻成爲鼓励参与者们的来源：一个帮助那些一无所有的人的机会，给他们一个家。

工作营的参与者在日晒雨淋及酷热之下从事建筑的工作。这座三房建筑物，牆是用砖和竹建成的，屋顶则用锡铁，可提供一间廚房，一间饭厅或閲读室和一个小女孩宿舍。「真是意

味深长」，这是摘自一个新加坡国立大学名叫尼克的学生的意见。

在施工过程中，志愿者每个傍晚都可以与小孩子們一起玩遊戲和运动。台湾的学生们和赫波特教授(Prof. Herbert)率领一个棒球「训练营」，而其他的学生们则模拟一个世界杯足球比赛。在稻场旁还建立了一个排球场呢。

参与者也可借这个机会去参观由主业会倡议的新加坡雷溫纳少年培育计划(Ravenahl Study Program)在过去几年来赞助的几个计划：发展圣文森特孤儿院的设施、改进两所与穷困地区为邻的学校的卫生设备、及为克伦帮移民的新生力量(New Blood school)建造一所教室建筑物。

「看见这些缅甸志愿者在新建筑物内教导这些移民孩子是很有意思的，」塞格拉博士這樣說道。他是今次及上一次工作营的领导者。塞格拉博士及今次的参与者在参观了新生力量(New

Blood school)后，把上一次工作营的学生们提供的英文教材捐献给这所学校的校长时說的。

来自台北的汉思，被「孩子们简单的生活，拥有如此少卻感觉无比欢乐」感动了。毋庸置疑，贫困和物质的匮乏意味著与今日富裕的社会相比，努力给他们提供一个家及新的友谊将使这些在美索特的日子变成难忘的经验。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-49/](https://opusdei.org/zhs/article/article-49/) (2026年2月22日)